Arkusz egzaminacyjny nr £

Zadanie 21. (0-3) e

W tabeli przedstawiono ceny i masy dwoch

rodzajow czekolad ze sklepu Easuch. Pan :

Stanistaw kupil czekolady obu rodzajéw | Rodzaj czekolady Masa Cena
i zaplacil wiecej niz 120z1, ale mniej niz | Mala czekolada 10 dag 4 71
130zl. Laczna masa duzych czekolad jest | _

réwna 1,8 kg. lle malych czekolad mégt ku- | Duza czekolada 20 dag 7zl

pi¢ pan Stanislaw? Podaj wszystkie mozli-
wosci. Zapisz obliczenia.

Zadanie 22, (0-4)

Pasek papieru w ksztalcie trapezu rozcieto na kwadrat o polu 64 cm?, trojkat o polu
32 cm?® i réwnoleglobok o polu 96 cm?, tak jak pokazano na rysunku. Oblicz diugosci
podstaw tego trapezu. Zapisz obliczenia.




